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Tqusio | X [\Y | KEx | KEy
A 1120 0
[\ 4 0,25
B \\| 80 | 160
0\ 2 0,5
L1740 | 240
> 1 1
A 0 | 280
2 a) [o X W PLOKOUAGTE HETAED TV GUVOLAGUL®V TTapay®wyns B xai T

opeé o0t 1o KLE.x 8.r) = 2 mopapével 6to0epo.

Tnusia X Y K.Ex
@ B 80 160
V4 60 Yz 2
I 40 240
AY
@ K.E.x B-2) = K.E.x (B-I) = E B-2) = 2= Y,= 200




Emopévoc, o cuvdvacudc K(X = 60, Y = 180 < 200) sivar gpuctde, Ppioketar

apotepd g KILA. xar dnidver OtL Ol OLVIEAESTEG TO il
VITOTOGYOALOVVTOLL.

B) Mo X =110 Bproxodpacte HETAED TOV GUVOLUGLLMV TOPAYDYNG
Ocwpodpe 6tL 10 K.E.x (a-B) = 4 mapapével otabepo.

Inpeic | X | Y K.Ex

A 120 0 @

E 110 | Yg 4

B 80 160
AY

K.E.x (A-E) = K.E.x (A-B) = E(A.E) =4 = Ye= A

Emopévac, o cuvdvacudc A(X =110, Y =50 vou avEQIKTOG, PpiokeTor

de€1d g KL.ILA. ko dev pmopet va mapaydei.

v) o X =15 Bprokdpacte peta&d tov om
Ocwp®d 611 10 K.E.x (r-a) = 1 mapapév

Tnpeio | X Y, | KEx

r 40 | 240

I 15 |-Yro 1

A 0,/ 280

K.E.x T-n= K.E.x (T-A) =1= Y = 265

Emopévoc, o cuvovaopog M(X = 15, Y = 265) sivar péyiotog epiktoc (apt-
010¢), PBpioketor maveo oty KILA. kot dnidver 6t 6ol ot GUVTEAEGTEG

TOPOYWYNG OTTO TOL TANPOG KO OTTOSOTIKGL.

[No X =100 Bpiokoploctepetacd TmV GUVOLUGUOV Tapay®YNS A kot B.
To K-E.x (a-B) = Evgl 6To0EpO.

N

X Y K.E.x
120 0
100 | Ynu 4
80 160

T0 ovvdvacpd Tapayowyng B Tov mivoka mopoymyik®v - SuvOTOTHTOV
patnpovpe 6t yio Y = 160 1 puéyrot dvvat mosdtnta tov ayabod X mov pmropsei
va Tapdyel 1 oukovopia sivor ion pe 80 povadec.
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Emopévoc, o cuvovaoudg (X = 50 < 80, Y = 160) elvar epiktdc, Ppioketat apiotepd
g KJILA. kar Snhdvel 6Tt 01 GUVIEALESTEG TAPAYMOYNS VIOOTOGYOMOVVTAL. L2
owovopia oev aglomotel TAP®S Kol ATOd0TUKE OAOVG TOVS SLOOEGLOVS GYVTE)
Topoy®yne. Anladn, otnv otkovopio £YOvUE AVEVEPYOVS TOPAYOYIKOVG GUVE
(. aKOAMEPYNTES €KTAGES YNNG, OvePYio, VITOOTACYOAOVUEVO KEQT
eComiopuo).

Yvvovaopoi | Ty Zm'o'nusvn fp 0oPEPOREVY Ewcoonpa
TOGOTITU TOGOTNTU
E 60 200 2000 /| 40.000
E’ 80 240 /240 44.000

H ocvvapnon mpocpopdg sivat ypapLpkn, om
Q,-Q, _Q,-Q,  Q,-200_240-200

1 TNG popeng Qs=y+3-P.
=2=>Qs=80+2-P

=
P-P, P,-P, P-60  80-60 P—60

D)

, . | ZnTodvpevn . Evcoonpoartikn
Zovdvacpoi | T TOGOTTO, LRI ELUGTIKOTNTA
E 60 200 40.000 3
A Qy 44.000

"o va Bpodue v Z;nt @ 06OTNTA OV aVTIoTOLKEL 68 TYn 60 Kot e166dN o
44.000, Bo Tpémer TP PNGULOTOGOVUE TOV TOTO TNG ELGOOTLLATIKNG

EMIOTIKOTNTOG!
A » —200 40 000 .
E, = Q Yapcs =Q, =260 KIAd.
e N 000-40000 200
O0-65(1]

AxolovBel ov gival TPoalpETIKO.
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H ocvvapnon {nmong mov avtictoryel o 81068@= .000 mepva amd o onpeio:

Yovovacpoi | Tw | Zntovpevn mocotTTO

E’ 80 1240
A 60 260
Q,-Q, Q,-Q, Q,-240 260-
= = £320-P
P_P, PP P-80 60280/ %

A3
_DQ Py 240-200 60 o
* AP Q 80—-60 200

’

apxLKod

Eivor E, =0,6<1= f’ﬁ
A4 IIkedvoopa=Q, 80+2P—(320-P)=60=80-320+3P=P=100€.
Emopévoc to nké& v 60 KIAOV dnovpyeital otny T P =100 €.

(P | TPOGPOPA TOL ayaldoD Eivorl AVELAGTIKY.




